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Madre/padre

13 risposte

KA229 – Pa�enariats pour des échanges
scolaires 2018-1-IT02-KA229-048307
Questionario di valutazione per i genitori
degli alunni che hanno pa�ecipato alle
mobilità
13 risposte

Pubblica i dati di analisi

Carotenuto Anna
Corcione Raffaela

Daniela Vitale
Domenico Capa…

Eremitaggio Ant…
Madre

Maria Sepe
Padre

Padre
Pasqual…
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Alunno/a

13 risposte

Classe

13 risposte

Alessia Capasso
Alunna

Cicciotti Rosa
Credendino Assunta

Credendino Assunta
De Gregorio Assu…

Eremitaggio Luigi
Esposito Moccia…

Rosa Cic…
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Prima di sapere che suo/a figlio/a partecipasse alla mobilità conosceva il
programma Erasmus plus?

13 risposte

Sapere che suo/a figlio/a sarebbe stato coinvolto nel progetto Erasmus Plus
ha suscitato in Lei interesse?

13 risposte

Si
No

69,2%

30,8%

Si
No

100%
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Pensa che la riunione informativa organizzata dalla scuola di appartenenza
di suo/a figlio/a sia stata utile per conoscere la valenza formativa del
Progetto Erasmus plus ?

13 risposte

Le informazioni e tutti i dettagli sul progetto e sulla mobilità sono stati
forniti in tempo utile ?

13 risposte

Si
No

100%

Si
No

100%
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La preparazione e l’organizzazione logistica della mobilità da parte della
scuola è stata adeguata?

13 risposte

Pensa che suo/a figlio/a sia stato coinvolto in maniera adeguata prima della
partecipazione alla mobilità?

13 risposte

Si
No

100%

Si
No

100%
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L’accoglienza della famiglia nel paese straniero è stata soddisfacente?

13 risposte

Al rientro dalla mobilità, pensa che suo/a figlio/a abbia arricchito il suo
bagaglio culturale e esperenziale?

13 risposte

Si
No

100%

Si
No

100%
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Al rientro dalla mobilità, pensa che suo/a figlio/a abbia potenziato la
conoscenza della lingua straniera?

13 risposte

Pensa che l' esperienza vissuta possa essere utile per il futuro scolastico e
lavorativo di suo/a figlio/a?

13 risposte

Si
No

100%

Si
No

100%
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Pensa che suo/a figlio/a ripeterebbe l’esperienza?

13 risposte

Consiglierebbe l'esperienza trascorsa ad altri genitori?

13 risposte

Questi contenuti non sono creati né avallati da Google. Segnala una violazione - Termini di servizio - Norme sulla
privacy

Si
No

100%

Si
No

100%

 Moduli
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